Aocknon 1. Bewpovpe dvo amévavtt akpég Tov teTpaédpov ABTA, tic AT kan BA, ovopdlovpe 0
otedpn yovia pe axpnq v Al ko @ 1 6iedpn yovia pe akun ™ BA. Na deitete ot

AT-BA  4(ABI)(ABA)(ATA)(BrA)
nuo - nue 9v?

omov, V o 6ykog kat (ABI),(ABA),(AT'A),(BI'A) 1ta epfadd Tov avtiotoiywv £dpmdv Tov TeTpaédpov. H
oyxéon (1) pag detyvel 6T 10 TAiKo 6TO TPDOTO HEAOG TNG ivan oTaBepd, eivar To 1010 Yo kdBe Cevydpt

. , . . , . , . o B
amévavtt akpov mov o emiééovpe. H oyéon (1) elvan yuo to tetpdedpo 0TL M oYéon A = - =

nyﬁ = 2R (Bréme mopaypago 10.4) yia to tpiymvo.

Anddeiln.

dépovpe v T'E kdBet o710 eminedo
™G £€0pag ABA, v EZ xdabetn oy
BA, onote xou ) I'Z givon kdOetn otnv
BA. Eniong v AH «d&0em oto ABI,
HO® xdbetn oty Al', ondte kou A®
k60etn oty AL. Eivaw 8 = A0H kat
o = [ZE

Amo6 10 opBoymvio tpiyovo AHO
EXOVUE!

AH , AT _ ATA®
nue—ﬁ,apaﬁ— o (2)

AMG M AB glvarl byoc oto AT'A, dpa
AT - A® = 2(AT'A), (3)

1 , 1 ABT
To AH eivar Dyoc Tov tetpaédpov, dpa V = 3 (ABI') - AH 1 i ( 3V) ,(4)
Apan (2) Moyo tov (3),(4) yiverou
AT _ 2(AT'A)(ABI) ( 5) 2tov aplunt Tov KAdopatog epgavitoviot ta epupada
nue - 3V ’ TV edpoVv g diedpng

BA _ 2(BTA)(ABA)
nue 3V

,(6)

Opowa mpokvmret:

[MoAamdacidlovtag Tig (5) won (6) mpokvmrer 1 (1).



